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ATA DA DUCENTÉSIMA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ÓRDINÁRIA DA 1 

CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA UNIVERSIDADE 2 

ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, 3 

às quatorze horas, reuniram-se os membros da Congregação, de forma presencial, sob a presidência 4 

do Senhor Diretor, Professor Doutor Odilon José Roble, com o comparecimento dos seguintes 5 

conselheiros: Diretor Associado - Professor Doutor João Paulo Borin; Coordenadora de Pós-6 

Graduação - Professora Doutora Lígia de Moraes Antunes Correa; Coordenadora de Graduação – 7 

Professora Doutora Laurita Marconi Schiavon; Coordenador de Extensão – Professor Doutor Evandro 8 

Cassiano de Lázari; Coordenadora de Biblioteca – Professora Doutora Glaurea Nádia Borges de 9 

Oliveira; Coordenador de Pesquisa – Professor Doutor Bruno Rodrigues. Chefe do Departamento de 10 

Educação Física e Humanidades – Professor Doutor Mario Luiz Ferrari Nunes; Chefe do 11 

Departamento de Ciências do Esporte – Professora Doutora Paula Teixeira Fernandes. Representantes 12 

Docentes - Categoria MS-3: Professor Doutor Edivaldo Góis Junior; Categoria MS-6: Professora 13 

Doutora Carmen Lucia Soares e Professor Doutor Antonio Carlos de Moraes. Representantes 14 

Discentes de Graduação: Pedro Willian Simões Costa; Representante Discente de Pós Graduação: 15 

Gabriel Barzon Silva; Representantes Técnico-administrativos: Senhora Valéria Bonganha. 16 

Convidado: Senhor Emerson Teodorico Lopes, Coordenador Técnico de Unidade. O Presidente da 17 

Congregação justificou a ausência da Chefe do Departamento de Educação Física e Humanidades – 18 

Professora Doutora Maria Luiza Tanure Alves, sendo substituída pela Professora Doutora Cláudia 19 

Regina Cavaglieri, Representante Docente Categoria MS-5 Professora Doutora Elaine Prodócimo, 20 

sem substituição e Professor Doutor Marco Carlos Uchida, sem substituição, Representante Docente 21 

Categoria MS-3 Professora Mariana Simões Pimentel, sendo substituída pela Professora Doutora 22 

Olívia Cristina Ferreira Ribeiro e Representante Técnico-administrativa a Senhora Giovana Vergínia 23 

de Souza, sendo substituída pelo Servidor Técnico-administrativo Márcio Clebson dos Santos Alves. 24 

O Presidente da Congregação saudou os novos membros e havendo quórum iniciou a 224ª Reunião 25 

Ordinária da Congregação. O Presidente da Congregação colocou em discussão a ata da reunião 26 

ordinária de número 223. O Professor Doutor Antônio Carlos de Moraes solicitou correção no texto 27 

descrito sobre sua fala, o Presidente da Congregação solicitou correção e colocou a ata em votação, 28 

sem manifestações contrárias e com 04 abstenções – ata APROVADA. O Presidente da Congregação 29 

iniciou a inscrição do Expediente e se inscreveu o Prof. Dr. Antonio Carlos de Moraes. O Presidente 30 

da Congregação iniciou a Ordem do Dia, destacou os itens B e I e questionou se algum membro 31 

desejaria destacar outro item. Não havendo mais destaques o Presidente da Congregação colocou em 32 

votação em bloco os itens A, C, D, E, F, G, H, J, K e L, não havendo abstenções e/ou manifestações 33 

contrárias – itens APROVADOS. O Presidente da Congregação iniciou a discussão do item B) 34 

Pareceres das Comissões de Especialistas – Indicações dos Contemplados aos Prêmios: B1. Prêmio 35 

de Reconhecimento Acadêmico Zeferino Vaz- 2024, B2. Prêmio de Reconhecimento Acadêmico 36 

Docente pela Dedicação ao Ensino de Graduação - 2024 e B3. Prêmio de Extensão Universitária- 37 

2024. O Presidente da Congregação manifestou o reconhecimento e os parabéns aos três premiados, 38 

Prof.ª Dr.ª Carmen Lúcia Soares, Prof.ª Dr.ª Helena Haltmann e Prof. Dr. Sérgio Settani Giglio. O 39 

Presidente da Congregação colocou o item em votação, não havendo abstenções e/ou manifestações 40 

contrárias, item – APROVADO. O Presidente da Congregação colocou em discussão o item I) Parecer 41 

Comissão de Graduação/FEF n° 05/2024 - Cotas de ingresso para estudantes PCD pelo Vestibular 42 

ENEM-UNICAMP. O Presidente da Congregação notificou a casa sobre o caminho discutido e 43 

adotado pela Comissão de Graduação e passou a palavra para a Coordenadora de Graduação, Prof.ª 44 

Dr.ª Laurita Marconi Schiavon que esclareceu aos membros as alternativas seguidas e aprovadas pela 45 

FEF. A Profª Drª Cláudia Regina Cavaglieri comunicou as discussões realizadas pelo DEAFA e 46 

mostrou-se preocupada com a limitação em infraestrutura de espaço físico e de pessoal para atender, 47 

receber e dar suporte aos novos alunos com diversas deficiências cognitivas por diagnóstico e 48 

classificação. O Representante Discente Pedro Willian Simões Costa questionou sobre reforma 49 

emergencial na estrutura da FEF para atender os estudantes PCDs no acesso a piscina e salas de aula. 50 

O Prof. Dr. Antonio Carlos de Moraes refletiu sobre a organização da Faculdade em receber os alunos, 51 
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já que a vaga aberta para o vestibular não classifica os tipos de deficiência. A Prof.ª Dr.ª Laurita 1 

Marconi Schiavon esclareceu que os novos alunos serão os melhores ranqueados pelo ENEM 2 

independente da classificação de deficiência e que este tipo de critério, provavelmente, será 3 

prevalecido alunos com deficiência física ou transtorno do espectro autista. O Presidente da 4 

Congregação conscientizou os membros sobre a trajetória e discussão no CONSU e esclareceu que o 5 

espírito é favorável e que a Faculdade encontrará desafios de várias ordens que deverão ser vencidos. 6 

O Presidente da Congregação colocou o item em votação, sem manifestações contrárias e com 01 7 

abstenção – item APROVADO. O Presidente da Congregação iniciou o Expediente e passou a palavra 8 

para a Coordenadora de Graduação Prof.ª Dr.ª Laurita Marconi Schiavon que agradeceu o empenho 9 

da Direção e todos os professores e servidores que trabalharam na UPA – Unicamp de Portas Abertas, 10 

em especial aos servidores Tielly e Warley e informou sobre a organização e realização do Seminário 11 

de Licenciatura em Educação Física Saberes e Práticas Pedagógicas na Escola. A Coordenadora de 12 

Pós-Graduação Prof.ª Dr.ª Lígia de Moraes Antunes Correa solicitou a todos os presentes o 13 

preenchimento e atualização do Lattes e preenchimento do formulário enviado de recadastramento. 14 

O Coordenador de Pesquisa Prof. Dr. Bruno Rodrigues ressaltou sobre o Edital PRP FAEPEX – 15 

Incentivo a Inserção no Sistema FAEPEX aberto até o dia 30 de setembro. A Coordenadora de 16 

Biblioteca Prof.ª Dr.ª Gláurea Nádia Borges de Oliveira informou sobre a coincidência da 17 

participação da Biblioteca na UPA com o encerramento da Exposição Juventude e Liderança 18 

Esportiva Fragmentos da História da Liga das Atléticas da Unicamp, informou o encerramento da 19 

Campanha de Anistia de Débitos da SBU e comentou sobre o enceramento de prazo para solicitação 20 

de títulos de Pós-Graduação a serem obtidos. O Prof. Dr. Antônio Carlos de Moraes informou que na 21 

última CIDD foram aprovados os relatórios do Prof. Dr. Bruno Rodrigues e Prof. Dr. Paulo César 22 

Montagner e sugeriu a possibilidade de homenagear e eternizar pessoas falecidas que foram 23 

propulsoras de ações na FEF, como ocorreu com o falecimento de Rodrigo Rainere criador do muro 24 

de escalada da Faculdade. O Presidente da Congregação informou que neste caso o GEEU está 25 

providenciando esta homenagem e a mesma será realizada assim que obtiverem a conclusão da 26 

solicitação. O Presidente da Congregação conscientizou os membros acerca da Deliberação CONSUL 27 

A015/2024 sobre o Programa de Professor e Pesquisar Sênior e passou a palavra ao Prof. Dr. Evandro 28 

Cassiano de Lázari que se desculpou pelo atraso e informou os números das inscrições dos Projetos 29 

de Extensão para o segundo semestre, sendo, 4.530 vagas abertas, 3.407 vagas preenchidas para 2.665 30 

alunos e 1.123 vagas disponíveis e adiantou que haverá alteração nas inscrições para o próximo 31 

semestre. O Presidente da Congregação retomou o Expediente e comunicou o início do Inventário 32 

Físico dos Bens Patrimoniados promovido pela Unicamp em que a empresa G.I.R. virá até a unidade 33 

para patrimoniar os bens disponíveis de acordo com a Artigo 96 da Lei Federal 4.320 de 1964 e 34 

Decreto Estadual 63/616 de 2018. A Prof.ª Dr.ª Cláudia Regina Cavaglieri questionou sobre o 35 

empréstimo de computadores aos alunos no período da pandemia e o Presidente da Congregação 36 

informou que a intenção do patrimônio é exatamente esta, localizar os bens da unidade. O Presidente 37 

da Congregação parabenizou a Prof.ª Dr.ª Carmen Lúcia Soares pela participação como jurada do 38 

Prêmio Jabuti. O Presidente da Congregação destacou as alterações de regras aprovadas pelo 39 

CONSUL e CEPE sobre o número mínimo de docentes que cada departamento deve ter para se manter 40 

ativo e orientou os Chefes de Departamentos a discutirem se a FEF deve ou não continuar a ter 41 

departamentos, se as denominações de departamentos devem se manter e se os docentes querem 42 

permanecer ou não nos seus departamentos de origem. A Prof.ª Dr.ª Cláudia Regina Cavaglieri 43 

questionou onde seria realizada a discussão de perfil de vagas para concurso caso não haja 44 

departamentos na unidade e questionou também sobre a estrutura de criação de outras instâncias de 45 

núcleos e linhas de pesquisa. O Presidente da Congregação respondeu que as vagas que chegam para 46 

a unidade têm que se encaixar em uma determinada linha e todo o conjunto aponta e discute para qual 47 

linha vai esta vaga e citou os prós e contras que os departamentos trazem para a unidade. A Prof.ª 48 

Dr.ª Carmen Lúcia Soares questionou se no GT apareceu o debate sobre custos públicos relacionados 49 

a chefia e gratificação. O Presidente da Congregação informou que surgiu esse questionamento no 50 

GT e que a regra de abertura de departamentos não implica na contratação de PAEPE, lembrou 51 
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também que as gratificações não são mais incorporadas nos salários e terminou solicitando aos 1 

Departamentos a discussão de todos os pontos colocados. Não havendo mais nenhum comunicado, o 2 

Presidente da Congregação agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião, a qual, eu, 3 

Danielle Leandro Ferreira, lavrei a presente ata. 4 


